

CONSILIUL LOCAL COM: CÎȘLĂU

YUL: BUZĂU

CONSILIER: LUNTRARU VASILE

## RAPORT DE ACTIVITATE

= PE ANUL 2015 =

În cursul anului 2015, conform prevederilor art 51, din  
din lg 215/2001, privind administrația publică locală,  
republicată, voi prezenta raportul de consilier local pentru  
anul 2015.

Având în vedere prevederile lg 215/2001 și al  
lg 293/2004, privind aleșii locali cu modificările și completările  
ulterioare și ale regulamentului de organizare și funcționare  
al Consiliului Local Cîșlău, voi prezenta pentru anul 2015  
raportul de activitate, după cum urmează.

În calitate de consilier local, am avut în vedere  
permanenț prevederile legale în vigoare, noile reglementări  
apărute, în acest sens, contribuind la creșterea nivelului  
calitativ al activității în cadrul Consiliului Local Cîșlău.

Am participat la toate sesiunile în plen,  
sustinând punctele de vedere exprimate în cadrul acestor  
sesiuni de către consiliile de specialitate, venind cu  
opiniile atunci când situația a impus, având în  
vedere respectarea prevederilor legale.

Am luat cuvântul în cadrul acestor sesiuni,  
sustinându-mi punctele de vedere în privința  
problemele aflate în dezbateri și mi-am exercitat  
dreptul de vot în mod liber.

Au participat la evenimentele culturale și sociale ce au avut loc în anul 2015 în Comuna Cislău, implicându-se de fiecare dată la realizarea acestor activități. Au căutat de fiecare dată să fie în mijlocul oamenilor din comună, pentru a putea fi la curent cu problemele și greutățile pe care acestea le au, de fiecare dată implicându-se în rezolvarea documentelor ridicate de partea pe tot parcursul anului 2015.

La sedințele la care au participat cetățenii din comună, indiferent de poziția lor socială, au purtat discuții deschise cu acștia, primind reacțiile necesare. Dialogul între-un mod cât mai onestabil al problemelor la nivel de localitate, toate la un loc având ca scop, realizarea unei proces petiv, în activitatea de administrare.

În afara sedințelor de consiliu, au purtat discuții cu cetățenii din comună, care mi-au adresat cereri și propuneri, pe care le-au adus în discuție în cadrul sedințelor de consiliu.

În calitate de secretar al comisiei economice, în cadrul Consiliului Local Cislău, au căutat de fiecare dată, ca toate hotărârile pe care le-au luat să fie în conformitate cu legile în vigoare cu respectarea prevederilor legale, în interesul și sprijinul cetățenilor din comună.

Primind dezvoltarea localității, îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor din comună, au fost aprobate și făcute proiecte.

Au analizat toate cererile privind concesionarea și închirierea de terenuri aparținând comunei Cișlău, respectând de fiecare dată prevederile legale în această privință.

Împreună cu colegii din cadrul comisiei economice, au dezbătut acordarea fondurilor de la bugetul local, ținând cont de fiecare dată ca această activitate să se realizeze în mod transparent și cu respectarea prevederilor legale.

Au discutat și aprobat în consiliu, normele legale privind activitățile ce se desfășoară în târgul săptămânal de către comercianții ce vin aici din toate localitățile județului Buzău, cât și din alte județe, au popularizat și aprobat normele legale privind accesul animalilor în zonele depășume de pe raza comunei. Au discutat și aprobat regulamentul de prevenire și combaterea deșeurilor naturale la nivel de localitate, au dezbătut și aprobat în Consiliu taxele și impozitele la nivel de localitate.

Datorită incendiilor pe care cetățenii din comună mi-au acordat-o, am căutat pe cât posibil să fie în mijlocul acestora, să discut în mod deschis și liber cu fiecare cetățean în parte, căutând de fiecare dată să le rezolv problemele pe care acestea le-au ridicat și au participat alături de ei la activitățile desfășurate.

Intotdeauna am fost impotriva abuzurilor mecinstei, am vegheat personal la respectarea legalitatii in toate activitatile desfasurate de catre Consiliul Local Cislau, pentreu a nu-i dezamagi pe ei care mi-au acordat votul de incredere, cautand pe cat posibil sa-mi respect promisiunile facute in campania electorala, pentreu a-i putea privi in ochi de fiecare data, fara sa-mi fie rusine sa ma ridic la masa si sa discut cu curaj toate problemele contribuind si in part noal la cresterea increderii cetatenilor in institutia pe care o reprezint alaturi de ceilalti colegi.

In cadrul activitatii desfasurate, in Consiliul Local Cislau, am contribuit in anul 2015 la respectarea legalitatii in beneficiul cetatenilor din comuna si va asigur ca si pe viitor voi veghea la respectarea legii si indiferent de situatie, o sa caut sa fiu mereu in sprijinul si alaturi de cetateni.

05-04-2016. 